
寒假作业

姓名： 日期：     月     日

29+39= 9×7 = 82-9×1 = 31+38=

33+53= 9×1 = 18-9×1 = 51+29=

46+3= 9×3 = 69-1×3 = 16+38=

69+19= 6×3 = 83-9×3 = 80+7=

8×6 = 29+67= 79-56= 95-89=

5×8 = 56+24= 65+32= 80-56=

4×4 = 66-36= 84-36= 71+26=

8×6 = 55+29= 64+36= 69+26=

3×3 = 54+28= 65+25= 58-46=

6×5 = 39+36= 37+32= 25+57=

小汽车每辆能坐4人，大客车能坐25人，有3辆小汽车和1辆大客车。问一共能
坐多少人？

商店里有4盒皮球，每盒6个，卖出20个，还剩多少个？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

4×6 = 13+79= 84-56= 46+37=

7×3 = 39+21= 61+22= 29+42=

9×7 = 78-56= 63+28= 52+38=

2×6 = 29+36= 45+25= 36+28=

2×2 = 80-24= 93-65= 88-56=

7×1 = 51-15= 97-58= 36+36=

5×3 = 26+56= 26+58= 61+39=

9×6 = 60-32= 29+74= 64+36=

1×1 = 69+34= 28+36= 28+58=

1×1 = 46+34= 96-68= 51+28=

小明有6套画片，每套3张，又买来4张，问现在有多少张？

学校买回3盒球，每盒8个，分给同学3个，问现在还有几个球？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

8×2 = 26+69= 69-26= 68-56=

5×1 = 68-26= 23+68= 19+38=

7×5 = 47-29= 72-56= 43+26=

6×8 = 49+25= 27+69= 54+42=

3×3 = 91-73= 41-28= 27+56=

8×6 = 35+37= 49+47= 97-54=

4×5 = 23+38= 62+19= 51-35=

3×6 = 98-25= 55-25= 46+45=

34+36= 7×7 = 78+14= 25+66=

81-56= 6×5 = 42+38= 49+25=

小熊捡了9个玉米，小猴检的是小熊的4倍，他们一共捡了多少个玉米？

食品店有85听可乐，上午卖了46听，下午卖了30听，还剩多少听？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

69+6= 6×4 = 84-15= 42+19=

35+34= 8×6 = 27+48= 26+16=

62+36= 5×7 = 42-28= 27+26=

81-69= 8×9 = 42+49= 36+38=

74-26= 7×4 = 23+38= 69+27=

54+36= 6×3 = 28+45= 64+28=

67+24= 7×4 = 96-28= 55+16=

36+49= 2×7 = 36+44= 46+36=

23+48= 7×7 = 34+49= 29+44=

47-28= 2×6 = 80-25= 48+43=

操场上原有16个同学，又来了14个。这些同学每5个一组做游戏，
可以分成多少组？

小明买了3个笔记本，用去12元。小云也买了同样的6个笔记本，
算一算小云用了多少钱？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

68+25= 3×8 = 45-29= 79+12=

58+28= 5×2 = 18+65= 52-49=

37+58= 3×4 = 88-65= 55+39=

57+29= 2×8 = 54+25= 68-25=

33+2+38= 9×6 = 76-65= 40+29+1=

49+39= 6×4 = 63-3= 62+15=

71+16= 2×8 = 62+5+15= 54-13=

77+21+9= 4×8 = 51+15= 84+3+7=

97-83= 3×8 = 54+12= 68-60=

91-2= 4×6 = 5+3+17= 42+29=

体育室有60副羽毛球拍。小明借走了15副，小亮借走了26副，
现在还剩多少副？

一小桶牛奶5元钱，一大桶牛奶是一小桶的4倍，买一大一小两桶牛奶
共需要多少钱？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

10+63+7= 7×3 = 89-40= 42+16=

92-40= 9×7 = 54+31= 17+28+28=

49+16= 54-36= 82-79= 32+47+3=

51-46= 54+16= 85+2+8= 90-85=

66+16= 26+28= 55+25= 46+12=

38+64= 34+58= 67+25= 24+30+30=

66+23= 46+39= 83+14+6= 35+14=

38+39= 69+26= 82-73= 77+10=

69+26= 38+36= 83-7= 46+11+19=

36+53= 36+13= 43+29+11= 40-15=

一本书，小明每天看5页，看了9天，还剩28页，这本书共有多少页？

王老师买了5张绿卡纸，15张红卡纸。红卡纸是绿卡纸的多少倍？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

54+27= 39+27= 14+36= 39+34=

89-76= 24+36= 28+39= 32+34+26=

8+92= 47+16= 86+8+2= 39+26=

14+39= 62+36= 83-19= 97-39=

64-39= 34+42= 15+35= 39+35+18=

35+53= 35+36= 17+50+10= 66+14=

51+19= 25+39= 41-40= 71-13=

68+16= 43+29= 82-28= 53+8+12=

45+5= 61-35= 1+27+3= 43+28=

80+8+2= 11+49= 40-21= 24+19=

二年一班有20名男生，22名女生，平均分成6个小组，每组有几名同学？

一辆车上有42人，中途下车8人，又上来16人，现在车上有多少人?



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

4+22+8= 42+16= 92-3= 51-11=

15+63= 17+28+28= 77+22+8= 89+7+3=

42-27= 13+41= 53+18= 46+14=

33+2+38= 23+11= 20+22= 71-59=

53+17= 55+31+9= 54+40+10= 53+29=

63-7= 73-71= 49+39= 76-65=

40+29+1= 90-35= 71+16= 63-3=

72-52= 45+33+7= 77+21+9= 62+5+15=

75-55= 6×9 = 9×6 = 52+35-61=

71-43= 6×9 = 4×8 = 44+17+33=

有2箱水，每箱有8瓶，把这些水平均分给4个同学，每个同学能分几瓶？

去公园划船，每6人一组，需要4条船。如果每8人一组，需要几条船？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

81+1+6= 8×5 = 9×6 = 67-64=

12+59= 4×7 = 2×6 = 67-34=

56+25= 7×3 = 2×5 = 67+17+3=

39+18+2= 4×4 = 6×8 = 54-15=

66-39= 7×5 = 7×3 = 80-57=

44+29= 6×3 = 8×5 = 44+36=

45+22+19= 6×6 = 6×6 = 37+16+24=

82-48= 6×7 = 9×5 = 28+23=

32-18= 6×8 = 2×3 = 59+16=

13+5+35= 5×6 = 9×3 = 73+17+3=

25人用一条船过河，每次只能坐5人，要几次才能过完？

妈妈买了4盒彩笔，每盒8支，用去了15支，还剩多少支？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

69-39= 7×4 = 5×2 = 62+19=

69+16= 7×5 = 8×5 = 91-24=

63+17+9= 9×7 = 9×8 = 46+29+16=

49-22= 2×4 = 8×6 = 79-65=

43+29= 6×7 = 5×6 = 45+19=

39+29+19= 7×2 = 7×5 = 32+19+35=

51+29= 8×6 = 4×8 = 47+23=

69+12= 6×4 = 8×6 = 56+18=

33+29+19= 4×2 = 9×6 = 29+32+8=

54+12= 9×7 = 8×2 = 82-19=

小朋友吃早餐，每6人坐一张桌子，要坐2张桌子，一共有多少人？

小明有6套画片，每套3张。又买来4张，现在有多少张？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

82+7+3= 3×5 = 44+29= 39+25=

82-17= 5×8 = 8×7 = 29+23+15=

71-8×6 = 17-5×3 = 14+62= 53+8+12=

66-6×7 = 63-9×6 = 99-86= 43+28=

44-1×4 = 34-9×3 = 37+61+9= 24+19=

61-8×6 = 54-5×6 = 54+14= 16+58+12=

36-3×3 = 48-8×2 = 75-13= 46+39=

63-6×5 = 56-9×3 = 2+28= 91-75=

81-4×6 = 32+5×6 = 47-36= 25+26+4=

51-7×3 = 30-8×3 = 65-49= 72-46=

小白兔有72只，小狗有9只，小白兔的只数是小狗的几倍？

56个桃子平均分给7只小猴，每只小猴分几个？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

92-9×7 = 87-7×5 = 38+43+7= 16+27=

98-2×6 = 45-1×8 = 60-49= 38+37+13=

54-2×2 = 34-2×9 = 73-67= 28+62=

23-7×1 = 15-2×5 = 45+45+5= 39+32=

17-5×3 = 64-3×4 = 60-13= 45+15+15=

63-9×6 = 89-2×8 = 24+34= 18+25=

34-9×3 = 78-9×6 = 18+24+46= 48-4=

54-5×6 = 98-6×4 = 9+13= 34+5+5=

48-8×2 = 80-2×8 = 34-26= 16+72=

2-5×1 = 73-4×8 = 47+1+39= 80-54=

商店有自行车60辆，卖了4天，每天卖8辆，还剩多少辆？

有故事书96本，第一周借出28本，第二周借出30本，还有多少本书？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

44-7×5 = 78-3×8 = 71-68= 13+16+54=

89-6×8 = 56-4×8 = 53+17= 44+16=

41-3×3 = 66-6×7 = 56+16+14= 22+19=

6×8-27 = 44-1×4 = 78+11= 89+1+9=

9×8-63 = 61-8×6 = 64+28= 56+29=

9×6-33 = 36-3×3 = 50+2+18= 4+16+44=

42+6×9 = 63-6×5 = 23+29= 92-38=

76-3×1 = 76-7×3 = 56+24= 38+54+19=

92-4×3 = 64-5×6 = 51+23+7= 45+27+3=

6+6×5 = 66-7×4 = 44+24= 3+24=

停车场有卡车35辆，有轿车24辆。开走了17辆，现在有多少辆车？

一辆车上有乘客23人，在一站下去8人，上来1人，现在车上有多少人？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

77-7×6 = 44-7×5 = 69+15= 69-34=

67-6×9 = 90-9×7 = 38+36+19= 48+46+4=

60-6×5 = 89-8×5 = 68+17= 41+29=

5+4×4 = 43-4×7 = 49+37= 38+36=

82-9×1 = 16-11= 39+37+19= 3+22+68=

18-9×1 = 20+32+28= 81-28= 62+12=

69-9×3 = 28+14= 32+34+26= 78-28=

83-9×3 = 64+28= 39+26= 73+9+16=

71-8×6 = 37+13+27= 97-39= 36+31=

98-2×6 = 21+21= 39+35+18= 66-41=

一共有54个面包，小明买走了19个，小红买走了25。还能买几个？

有45人在做操，其中女生有3排，每排6人。男生有多少人？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

54-8×2 = 83-12= 66+14= 61+2+18=

23-7×9 = 81+1+9= 71-13= 35-17=

75-34= 93-9×7 = 63-9×5 = 95-2×5 =

39+37+3= 36-3×5 = 24-3×3 = 29-6×8 =

72-19= 28+5×8 = 30-9×3 = 60-7×3 =

69-32 66-2×5 = 78-4×8 = 74-8×5 =

2+39+16= 46+9×6 = 88-9×6 = 89-6×6 =

71-59= 56-4×8 = 76-4×9 = 92-8×6 =

82+7+3= 20+9×6 = 80-8×3 = 56-6×4 =

51+15= 18+2×6 = 35-6×4 = 66-4×2 =

学校买了6本科技书和36本故事书，故事书的本数是科技书的几倍？

数学课上小朋友做游戏，每5人一组，分了6组，一共有多少个小朋友？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

16-2×7= 91+85-26= 2×2×2= 2×9×8=

9×5×5= 90-81+2= 85-83-1= 8×6+79=

19+6×6= 5×6+82= 1×3+63= 77+26-49=

4×7×7= 80+5×7= 51-30+5= 51+37-59=

4×3-0= 0×4+62= 36+49-16= 5×4×7=

71-9-48= 96-44+68= 93-7×4= 97-7-66=

4+4×8= 4×4×2= 37+1×5= 53-4×1=

22+32+97= 76+57-79= 95-57+44= 92-6×2=

4×6-11= 34+4×4= 4×7+98= 79-38+40=

63-62-0= 96-2×3= 43+58-67= 115-9×5=

商店原有25筐桔子，卖出18筐，又运进40筐，这时商店有桔子多少筐?

二年级男生47人，女生35人。三年级比二年级多14人，三年级多少人？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

9×4-10= 13+71+38= 93-22+34= 21-2×3=

1×0-0= 9×2-10= 47-3×2= 62-4×4=

6×6×3= 7×0+31= 8×4-22= 100-2×1=

8×5+45= 53-37-4= 59+14-70= 8×0+49=

3+4×9= 75+5×3= 51-19-0= 8×5-14=

9×9-61= 74-8×7= 89-76-11= 6×8+3=

70-3+13= 52+6×0= 74-31-16= 23-0-18=

47-11-21= 4×5-19= 6×4+61= 11+86-1=

8-2×7= 0×6-0= 62+16-70= 20-2×5=

26+93-52= 5×3+95= 15-1-7= 29-1×2=

6个小朋友要折80只纸鹤，每人已折了9只，还要折多少只？

小东上午做了10道数学题，下午比上午多3道，小东一共做了多少道？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

73-52= 13+46+24= 65-0= 16+58+12=

69+17= 59+21= 35+46+4= 46+39=

59+30+10= 39+34= 46+17= 91-75=

63+8+2= 62+14= 96-26= 25+26+4=

85-44= 75+15+5= 11+42+28= 72-46=

59+17= 69+14= 40+16= 16+27=

39+36+4= 13+41= 97-84= 38+37+13=

62+12= 23+11= 64+21+9= 28+62=

63-24= 55+31+9= 15+47= 39+32=

13+75+5= 73-71= 69+22= 45+15+15=

甲数是20，乙数比甲数多5，乙数是多少？

有25个苹果，梨比苹果少7个，有多少个梨？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

50+28= 90-35= 65+12+8= 18+25=

30+22= 45+33+7= 50+17= 48-4=

39+13+17= 57+28= 20-9= 34+5+5=

22+47= 73+11= 52+44+6= 16+72=

74+19= 86+8+2= 92-82= 80-54=

72+6+4= 36+22= 64+14= 13+16+54=

81-6= 22+19= 10+53+7= 44+16=

48-15= 89+1+9= 97-13= 24+18=

57+12+18= 57-2= 27+52= 54+21+9=

60-21= 96-70= 53+17= 16+13=

小青有28张画片，照片比画片多16张。小青有多少张照片？

男生有35人，男生比女生多2人，女生有多少人？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

39-18= 56+33+7= 39+16+19= 45+30=

10+81+9= 48-39= 56+29= 69+19=

64-51= 55+27= 53+29= 58+3+7=

56+29= 86+8+2= 51-48= 65-16=

53+29= 66-6= 43+17= 46+13=

92-38= 25+23= 90-46= 29+38+24=

38+54+19= 2+80+10= 8+26+34= 68+15=

46+26= 52+12= 44+17= 67+13=

90-14= 22-22= 33-13= 29+28+35=

34+60+10= 62+27+3= 31+25+35= 64+29=

动物园有20只黑熊，白熊比黑熊多8只，白熊有多少只？

红领巾养鸡场有公鸡44只，母鸡比公鸡多16只。母鸡有多少只？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

56+33+7= 46+25+5= 57+28= 80+8+2=

48-39= 54+29= 73+11= 73-52=

55+27= 80-28= 86+8+2= 69+17=

86+8+2= 29+36+24= 36+22= 59+30+10=

66-6= 59+25= 62+15= 89-81=

25+23= 51+39= 54-13= 55+20=

2+80+10= 36+13+27= 84+3+7= 23+25+15=

52+12= 34+33= 68-60= 76+11=

22-22= 17+49= 16+13= 33+26=

62+27+3= 46+53+7= 86+4+6= 81+15+5=

上手工课，一班节约15张纸，比二班多节约了8张。二班节约多少张纸？

书架上的故事书比连环画少15本，书架上有杂志8本，有故事书32本。
连环画有多少本？故事书和连环画一共有多少本？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

40+15= 14+27= 80-46= 81-22=

96-13= 66+13= 63+19= 28+16+19=

4+16+44= 69+20+10= 29+16+36= 29+65=

45+30= 49-12= 35+29= 43+19=

69+19= 72+5+5= 68-22= 36+39+18=

58+3+7= 27+29= 46+17+13= 91-65=

70-6= 94-56= 90-65= 24+29=

37-29= 12+9+41= 80-66= 39+18+22=

33+59+19= 44-18= 39+27+3= 67+26=

61-35= 63-17= 72-17= 63-27=

小芳看一本书，每天看5页，9天后还剩56页，这本书一共多少页？

学校买粉笔，白粉笔比彩粉笔多42盒，彩粉笔39盒，买了多少盒白粉笔？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

14+27= 85-39= 77-48= 12+26=

66+13= 56+26= 11+17= 72-19=

69+20+10= 29+28+39= 46+23+17= 28+8+2=

49-12= 83-35= 84-1= 68+12=

72+5+5= 56-49= 18+20= 27+17=

27+29= 27+35+28= 22+45+15= 72+17+3=

94-56= 94-39= 61-23= 88-62=

12+9+41= 24+18= 62+28= 85-70=

44-18= 54+21+9= 0+55+5= 34+64+6=

63-17= 42+29= 13+69= 89-81=

原来有22人看戏，来了13人，又走了6人，现在看戏的有多少人？

面包房做了54个面包，第一组买了22个，第二组买了8个，还剩多少个？



寒假作业

姓名： 日期：     月     日

11+49= 4+22+8= 95-66= 46+36+18=

13+46+24= 15+63= 36+29+16= 99-73=

59+21= 42-27= 57+18= 90-36=

46+26= 34+29+18= 73+26+4= 48+13+27=

90-14= 74-39= 57+26= 68-55=

34+60+10= 70-24= 82-17= 85-26=

40+15= 45++39= 45+16+29= 12+17+13=

96-13= 80-46= 50-29= 67-37=

57-2= 92-27= 74-65= 25+28=

96-70= 76-38= 32+23+39= 65+21+9=

小明今年8岁，爸爸今年35岁。爸爸50岁时，小明多少岁？

小红有28个气球，小芳有24个气球，送给小朋友15个，还剩多少个？












